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TEJIENDO SU PRIMER SUÉTER: ¿CÓMO LEER UN PATRÓN
DE TEJIDO?
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¿Sabe cómo colocar puntadas, doblar pts y hacer puntadas de liguero? ¿Has aprendido a hacer bufandas simples, sombreros y ahora quieres meterte en un patrón de
tejido más complejo como un suéter o una chaqueta? Pero ahora, ¿no sabes cómo leer un patrón de tejido ? Te damos todos los consejos para descifrar el tejido de
punto. A primera vista puede parecer incomprensible, pero una vez que tenga toda la llave en mano que será muy fácil de entender s explicación de tejido de punto.
Entonces, ¿sigue la guía para saber cómo leer un patrón de tejido?
1. El tamaño : debe encontrar los elementos relativos a su tamaño SM o L. Después de elegir su patrón de tejido , el patrón propondrá varios tamaños, elija el suyo. Le
recomendamos que se tome el tiempo de leer todas las explicaciones y resaltar toda la información que se aplique a su tamaño.
2. Al principio, es mejor seguir el patrón hasta la letra y usar la misma lana que el patrón de suéter de punto, por ejemplo. Leer un jefe es lo suficientemente complicado al
principio, no hace falta agregar dificultades cambiando el hilo.
3. La muestra de tejido : es muy importante tomarse el tiempo para tejer una muestra. Especialmente si decides llevarte otra lana que la modelo. De hecho, cada persona
tiene su propia forma de tejer. Tejemos puntadas más o menos cercanas. Tejer una muestra le permitirá comprobar la tensión del tejido. Una muestra es un cuadrado
que generalmente teje 10 x 10 cm, pero le recomendamos que haga un cuadrado de 15 x 15 cm utilizando el punto utilizado para su trabajo y las agujas que se le indican.

Para medir y contar las puntadas , debe marcar con alfileres un cuadrado de 10 x 10 cm en el centro de su muestra. Luego simplemente cuenta el número de puntadas y
compara el resultado con tu jefe.
• Si tiene una muestra con un número menor de puntadas o filas que el modelo, está tejiendo demasiado suelto . Así que necesitas agujas más finas.
• Si tiene un número de puntadas o filas más grandes que el modelo, está tejiendo demasiado apretado . Necesitas tejer con agujas más grandes.
• Y si su muestra es perfecta, entonces puede comenzar.
4. El léxico de tejer en francés : aquí están las abreviaturas generales que le permitirán comprender las explicaciones de su trabajo de tejer:
•
AIG. : agujas / agujas: agujas circulares (agujas retorcidas)
•
m. : mallas
•
R o rg (s): rangos
•
tric. tejer
•
final. : lugar
•
aprox. : al revés
•
ens. : juntos
•
inc. : aumentar
•
Sol: disminuir
•
rab. : doblar hacia abajo
•
pt: punto
•
cont. : seguir

5. Los puntos utilizados: se indica en su jefe los puntos utilizados para el trabajo. Y a veces le pueden explicar cómo hacer que el empleado apunte. Por ejemplo :
Costillas 2/2
R1: 2m final, 2m aprox.
R2: 2m aprox, 2m final
Repite siempre estos dos rangos

Lugar de jersey
R1: lugar
R2: al revés
Repite siempre estas 2 filas
5. Asteriscos : este símbolo de punto ** sirve para delimitar todo o parte de la explicación de un rango.
Por ejemplo: * 1m final, 2m aprox * => tienes que tejer una puntada y dos puntadas y repetirla hasta el final de la fila. La descripción del punto está entre dos *. Otro
ejemplo: 3m final * 1m final, 2m aprox * => necesita tejer 3 puntadas, luego 1 puntada y 2 puntadas, luego repita * 1 puntada y 2 puntadas * al final de la misma.
6. Incrementos y disminuciones en el tejido : ¿no sabes cómo hacerlos? Te damos todas las explicaciones en los videos para hacer tus aumentos y tus disminuciones .

En las explicaciones de su patrón de suéter de punto , puede haber notado: "2 x 1m cada 14 filas". Lo que significa que necesita las 14 filas para hacer un aumento de
puntadas en su punto: 2 x 1 puntada. Básicamente, tejer 13 filas, luego en la fila 14, tejer 1 puntada al principio y otra al final. Luego tejer 13 filas sin inc. Y tejer 1 más
cada lado y retricotar 13 filas ...
Otro ejemplo de las disminuciones: " A 46 cm de altura, después de las costillas, forme los brazos en el lado izquierdo de las 2 filas 1x3m, 2x2m y 3x1m.": Lo que significa
en francés: à 46 cm de altura después de las costillas debes formar sisas:
• Retirar 3 pts al principio de la fila y 3 pts al final de la fila;
• 2 filas más altas: rematar 2 pts al principio de la fila y 2 pts al final de la fila;
• 2 filas más altas: rematar 2 pts al principio de la fila y 2 pts al final de la fila;
• 2 filas más arriba: doble 1 pt al comienzo de la fila y 1 pt al final de la fila;
• 2 filas más arriba: doble 1 pt al comienzo de la fila y 1 pt al final de la fila;
• 2 filas más arriba: doble 1 pt al comienzo de la fila y 1 pt al final de la fila;
Cuente el número de mallas obtenidas al final, si no corresponde al número de mallas indicado es que hay un error y que debe comenzar de nuevo. ¡No se desanime, al
principio es normal cometer errores!
7. Montaje y acabado : ¡este es el último paso para no perderse! Al principio, debe obtener todos los hilos que van más allá de su trabajo (cambio de bola, color, ...) solo
necesita usar una aguja de lana para esta operación y "ocultar" los hilos en la caja. parte posterior de su libro. Te aconsejamos que pases al hijo en varias mallas para
mayor seguridad.
En su jefe, las costuras a realizar están indicadas, solo tiene que seguir los pasos paso a paso en el orden correcto.

Y ahora, estás listo para descifrar cualquier patrón de tejido. Con mucho tiempo y paciencia podrás hacer un hermoso suéter o chaqueta tejida. Y qué placer llevar un
modelo único y decir con orgullo a todos: "¡Lo hice!" ¡Ve a tus agujas, empieza en un proyecto de tejido!
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